
Where should we have NEURISA Day? 
 

Results summary for the Spring 2018 NEURISA Member Survey 

 

 

 

Q1: Please rank where you would like 

NEURISA Day 2018 held? 

 Answered: 173  

 Skipped: 0  

 



Ranked Choice Results: 

 

 

Q2: Other suggestions for location? 

 Answered: 90  
 Skipped: 83  

Answer Summary Table 

 



 

Q3: How far would you be willing to travel 

for NEURISA Day (Miles)? 

 Answered: 173  
 Skipped: 0 

 

 

 

 

 



Q4: Have you previously attended 

NEURISA Day? 

 Answered: 171  
 Skipped: 2 

 


